佛山佛塑科技集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2015-003

| 投资者关系活动 类别 | √特定对象调研 | □分析师会议 | |
|---------------|---|-----------------------|--|
| | □媒体采访 | □业绩说明会 | |
| | □新闻发布会 | □路演活动 | |
| | □现场参观 | | |
| | □其他 (请文字说明其他活动内容) | | |
| | 国泰君安证券: 肖洁、傅锴铭 | | |
| 参与单位名称及 | 海通证券: 刘威 | | |
| 人员姓名 | 广证恒生证券: 苏培海 | | |
| | 厚德资本: 罗自强、廖永煌 | | |
| 时间 | 2015年5月29日14:30至16:30 | | |
| 地点 | 公司总部二楼会议室 | | |
| 上市公司接待人 | 副总裁、董事会秘书何水秀、证券事务代表陆励、 | | |
| 员姓名 | 证券事务副经理梁校添 | | |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | 本次投资者关系活动以座谈方式进行,公司副总裁、董事会秘 | | |
| | 书何水秀女士向前来调研的人员介绍了公司基本情况: | | |
| | 公司成立于 1988 年 6 月; 2000 年 5 月, "佛塑科技" A 股在深 | | |
| | 交所上市;2009年8月,第一大股东变更为广东省广新控股集团有 | | |
| | 限公司。公司总股本为 967, 423, 171 股, 截至 2015 年 3 月 31 日, | | |
| | 公司第一大股东为广东省广新控股集团有限公司,持有公司股份 | | |
| | 250, 599, 212 股,占 25. | 90%, 第二大股东为佛山富硕宏信投资有限 | |

公司, 持有公司股份 13,310,123 股, 占 1.38%。

2014年和2015年一季度,公司的主要经济指标如下:

| 1 1 20 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 | | | |
|---|-----------|--------|--|
| 报告期 指标 | 2015 年一季度 | 2014年 | |
| 总资产(亿元) | 53. 43 | 52. 14 | |
| 净资产(亿元) | 19. 97 | 19. 79 | |
| 营业收入(亿元) | 5. 58 | 27. 31 | |
| 净利润 (万元) | 803 | 8015 | |

介绍完公司基本情况后,何水秀女士向调研人员介绍了公司发行股份购买资产并募集配套资金项目及股票期权激励计划(草案)的相关情况,主要内容如下:

1. 发行股份购买资产并募集配套资金项目

公司以非公开发行股份的方式购买广州华工百川科技股份有限公司(下称"华工百川")股东持有的华工百川 100%股权,以 2014 年 6 月 30 日为本次交易的审计、评估基准日,华工百川 100%股权按未来收益法的评估值为 7.15 亿元。交易完成后,公司将持有华工百川 100%股权。同时拟向不超过 10 名特定投资者发行股份募集配套资金人民币 20,000 万元,用于华工百川业务的发展。华工百川依托华工大,在多学科人才选聘、培养、交流方面具有独特优势。华工百川借助自身研发平台,经过多年探索与积累,已打造出一支在高分子材料相关领域专业覆盖面广、经验丰富、结构合理、配合默契的高水平研发团队。此外,华工百川为国家级高新技术企业、广东省"双软"企业、广东省级企业技术中心、广东省战略性新兴产业骨干培育企业,具有人才优势和自主创新优势。

2. 股票期权激励计划(草案)

公司本次股票期权激励计划(草案)的制定是为了充分调动公司核心经营管理人员、技术业务骨干人员的积极性,有效地将股东

利益、公司利益和核心管理技术人员的个人利益结合在一起。本次激励计划拟授予数量为 967 万股,首批激励对象人数为 195 人,行权价格是 9.46 元。授予的业绩目标是加权平均净资产收益率(扣非)不低于 3%,净利润增长率(扣非)不低于 6%;行权条件是加权平均净资产收益率(扣非)不低于 4%,净利润增长率(扣非)不低于 7%,同时还要符合计划(草案)规定的其他业绩目标条款。激励计划(草案)目前正处于报国资委审批阶段。

调研人员在听取公司基本情况、发行股份购买资产并募集配套资金项目及股票期权激励计划(草案)的相关情况介绍后,就比较关注的公司新能源新材料项目情况、合捷公司"广州南沙自贸区华南跨境电商园区"项目等问题与公司方面进行了相互沟通,主要如下:

1. 问题: 能否详细介绍广州南沙自贸区华南跨境电商园区项目的情况?

回答: 2015 年 5 月 25 日,公司董事会审议通过了《关于公司的控股子公司广东合捷国际供应链有限公司拟于广州南沙保税物流园区建设广州南沙自贸区华南跨境电商园区(一期投资 4,655 万元)的议案》。公司的控股子公司广东合捷国际供应链有限公司(以下简称"合捷公司")拟在其已拥有的广州市南沙区龙穴岛南沙保税物流园区 13 号地块投资建设"广州南沙自贸区华南跨境电商园区"项目,该项目地块占地面积约 44,327 平方米、规划园区建筑面积共约 12 万平方米。首期投资额为 4,655 万元,其中:13 号地块投入 3,405 万元,项目建设资金 1,250 万元。园区一期建筑由商品体验店、保税备货仓、行政服务区和顾客服务区组成,建筑面积约 9,600 平方米。项目建设期预计约 5 个月。

项目经营模式: 为入驻园区的跨境电商企业提供硬件环境和综

合服务。一方面为跨境电商企业提供仓储店面、网络通信、配套设施等优质基础设施和硬件环境,充分发挥园区仓储物流、网货展示、公共服务、商务办公等功能。另一方面,将搭建跨境贸易电子商务综合服务平台,为入驻园区的跨境电商企业提供保税仓储、电子商务通关、物流、分拣配送、数据交换、外贸协同、商务信息、互联网供应链金融等综合服务,实现进口货物"分送集报"、"无纸化通关"功能。充分发挥南沙自贸区、保税区优势和公司与合捷自身优势,系统整合产业链与供应链的各个环节,并与海关、检验检疫等监管部门对接,为跨境电子商务企业提供完善、便捷和高效、低成本的标准化、集约化的综合平台服务,实施互联网、物联网在国际贸易供应链的深度和广度上新的开拓,实现转型升级。

在广州南沙自贸区建立华南跨境电商园区,具有得天独厚的优势,可最大限度地降低跨境电商的运营成本和交易成本。合捷公司拥有成熟的"WMS"电子保税仓储系统、丰富的国际供应链管理和保税港区仓储物流运营经验,将进一步提升园区的竞争优势,使园区内企业实现真正的"全渠道管理"。

投资广州南沙自贸区华南跨境电商园区项目是公司积极适应经济发展新常态、推动产业转型升级、谋求跨越式新发展的积极尝试,有助于增强合捷公司的综合竞争力和经济效益,将为公司和合捷公司的未来搭建新的发展平台,拓宽发展空间。

2. 广州南沙自贸区华南跨境电商园区项目以后发展规划是怎样的?

回答:广州南沙自贸区华南跨境电商园区项目定位为立足南沙、辐射华南地区,建设成为一个集平台、货源、仓储、物流、供应链金融服务于一体的跨境电商聚集生态群,降低跨境电商企业的运营成本和交易成本,产生聚集效应和规模效应。园区一期建筑由商品

体验店、保税备货仓、行政服务区和顾客服务区组成,建筑面积约 9,600平方米。未来规划园区建筑面积共约12万平方米,未来若追 加投资将按照有关规定和公司制度履行审批程序和信息披露义务。

3. 公司本次发行股份收购广州华工百川科技股份有限公司项目目前是什么进度?

回答:华工百川公司已于2015年5月13日完成了过户的工商变更登记,本公司已持有华工百川100%股权。目前公司正准备办理非公开发行股份购买资产新股登记的相关事宜。

4. 问题:新型无孔透湿防水功能薄膜材料项目前情况如何?

回答: 2013年6月3日,公司董事会审议通过了《关于公司设立项目公司生产经营新型无孔透湿防水功能薄膜材料的议案》。佛山金万达新材料科技有限公司已注册成立,该项目已投产。目前金万达公司的发展情况良好。

为了更好地把握市场先机,加快新产品的推广进度,2015年4月24日,公司董事会审议通过了《关于公司的控股子公司佛山金万达新材料科技有限公司投资建设新型无孔透湿防水功能薄膜二期项目的议案》,金万达公司拟在佛山市三水区佛塑工业园厂区投资建设新型无孔透湿防水功能薄膜二期项目,投资总额1740万元。

5. 问题: 高分子智能节能贴膜项目目前情况如何?

回答:项目公司佛山金智节能膜有限公司已于 2012 年 9 月注册成立,该项目已完成厂房主体建设及主体设备安装,目前该项目的中试研发及市场推广等工作正在推进当中。

6. 问题: 佛山杜邦鸿基薄膜有限公司引进环保新能源应用双向拉伸聚酯薄膜生产线项目是什么进度?

回答: 佛山杜邦鸿基薄膜有限公司引进环保新能源应用双向拉伸聚酯薄膜生产线项目在佛山市禅城区南庄镇的新工厂已于 2015

年5月21日举行开业仪式,新工厂首条生产线投产。

7. 问题: 金辉公司在锂离子电池隔膜方面做得怎样?

回答:参股公司金辉公司(不合并报表)是国内较早生产锂离 子电池隔膜的企业之一,产品质量名列前茅。公司于 2015 年 5 月 19 日发布了金辉公司的投资公告,金辉公司拟在安徽省芜湖市江北 产业集中区中小企业园设立全资子公司,投资建设动力储能锂离子 电池隔膜项目,项目投资总额3038.86万元。

金辉公司研发试制的动力储能锂离子电池隔膜的安全性能、耐 高压和抗氧化性能等技术性能均较为优异,已通过部分厂家试用认 证,反馈效果良好。为了尽快推动该项目产业化生产,适应新能源 汽车及储能电池发展趋势,金辉公司拟在安徽省芜湖市设立全资子 公司,进行动力储能锂离子电池隔膜的生产、销售。

接待过程中,公司接待人员与调研人员进行了充分的交流与沟 通,严格按照有关制度规定,没有出现未公开重大信息泄露等情况, 同时已按深交所要求签署调研《承诺书》。

附件清单(如有) 无

2015年5月29日 日期